

お客様各位

カタログ誤記のお詫びと訂正

平素より弊社商品をご愛顧いただき誠にありがとうございます。

この度、「7-2022フラワーギフトBOX&ラッピングカタログ」におきまして、記載に誤りがございました。

つきましては、下記の通り訂正をさせていただきます。

皆さまには大変ご迷惑をおかけいたしましたこと、深くお詫び申し上げます。

今後とも変わらぬご愛顧のほど、よろしくお願い申し上げます。

【記】

ページ	品番・品名	誤	正
P.14	F-401IN・INX アレンジキューブ(S) ブラック インナー付	サイズ内寸:105×105×115	105×105×135
	F-402IN・INX アレンジキューブ(S) ゴールド インナー付		
	F-439IN・INX アレンジキューブ(S) ピンク インナー付		
	F-403IN・INX アレンジキューブ(M) ブラック インナー付	サイズ内寸:120×120×115	120×120×135
	F-404IN・INX アレンジキューブ(M) ゴールド インナー付		
	F-440IN・INX アレンジキューブ(M) ピンク インナー付		
P.28	FMS-201X-1 リセシート350 クリア/ホワイト	品番:FMS-201X	FMS-201X-1
	FMS-202X-1 リセシート450 クリア/ホワイト	品番:FMS-202X	FMS-202X-1
	FMS-203X-1 リセシート550 クリア/ホワイト	品番:FMS-203X	FMS-203X-1
	FMS-204X-1 リセシート650 クリア/ホワイト	品番:FMS-204X	FMS-204X-1

有切商品

F-300・300X(P.21)	FMS-226X-3(P.33)	FMS-254X-6(P.34)
F-301・301X(P.21)	FMS-226X-4(P.33)	FMS-243X-1(P.43)
F-300DX(P.21)	FMS-226X-5(P.33)	FMS-243X-2(P.43)
F-302・302X(P.22)	FMS-226X-6(P.33)	FMS-243X-4(P.43)
F-380・380X(P.22)	FMS-254X-3(P.34)	FMS-367X-3(P.44)
F-381・381X(P.22)	FMS-254X-4(P.34)	FMS-372X-2(P.45)
F-382・382X(P.22)	FMS-254X-5(P.34)	

廃番商品

F-525(P.18)	FMS-228X-4(P.36)	FMS-6X-01(P.43)
F-300D(P.21)	FMS-199X-2(P.36)	FMS-6X-02(P.43)
F-360-19(P.30)	FMS-199X-3(P.36)	FMS-6X-06(P.43)
FMS-3X-15(P.35)	FMS-4X-12(P.39)	FMS-6X-12(P.43)
FMS-228X-1(P.36)	FMS-4X-17(P.39)	FMS-367X-2(P.44)
FMS-228X-3(P.36)	FMS-53X-3(P.39)	